

Все поступившие в 4 квартале обращения рассмотрены в соответствии с Методикой «внутреннего контроля» и Порядком организации «обратной связи». Запросы информации по обращениям граждан, поступившие из вышестоящих органов государственной власти, были взяты на контроль и рассмотрены в срок, установленный действующим законодательством.

Администрацией Россошанского муниципального района разработан и утвержден План мероприятий, направленных на устранение причин и условий, способствующих повышенной активности обращений граждан в Россошанском муниципальном районе на 2023 г.

На постоянной основе осуществляется взаимодействие со средствами массовой информации по освещению результатов работы с обращениями граждан, при формировании плана публикаций в печатных изданиях и интернет-ресурсах учитываются наиболее актуальные вопросы, отраженные в обращениях граждан, требующие дополнительного информирования или разъяснений.

Анализ материалов, поступивших в администрацию Россошанского муниципального района, показал, что наибольшее количество материалов по обращениям пришлось на категорию:

- 0003.0011.0127.0866 отлов животных.

В ходе исполнения муниципального контракта, по указанным в обращениях адресам производится отлов животных без владельцев, их стерилизация, вакцинация и возврат на прежние места обитания. Уставом Россошанского муниципального района не предусмотрена возможность использования собственных финансовых средств для осуществления переданных отдельных государственных полномочий (отлов животных).

В случае, когда лимит финансирования, выделенный Россошанскому муниципальному району из областного бюджета (в 2022 году субвенция составила 1 788 500,00 рублей, освоено 1 784 834,16), израсходован, мероприятия по отлову животных не осуществляются.

Количество безнадзорных животных, на территории района не уменьшается в связи с тем, что:

- безнадзорные животные через 20 дней возвращаются на прежние места обитания. Стерилизованные животные продолжают сбиваться в стаи в зимний период, из-за уменьшения кормовой базы, животные становятся агрессивнее;

- женские особи со щенками и щенки до полугода не отлавливаются, не стерилизуются;

- безнадзорные животные постоянно перемещаются, заявка считается исполненной, если по ней 3 раза осуществлялся выезд;

- отсутствуют муниципальные приюты.

В настоящее время идет подготовка аукционной документации для определения исполнителя по муниципальному контракту на оказание услуг по обращению с безнадзорными животными на 2023 год.

В качестве профилактической работы, сотрудники администрации Россошанского муниципального района, в течение года, ведут разъяснительную работу с жителями района и города об ответственном обращении с животными и недопущении оставления их без надзора. Данные мероприятия проводятся на базе детских, школьных и среднеобразовательных учреждений в виде тематических занятий для учеников. Значительную роль в данном вопросе играет распространение информации в социальных сетях (сообществах, группах,

каналах), а также на сайте администрации Россошанского района и местных средствах массовой информации. Основным посылом в данной работе является донесение информации о необходимости соблюдения законодательства РФ в вопросе гуманного обращения с животными, и проявления большей ответственности хозяевами своих питомцев, дабы не допускать случаев оставления домашних животных на улицах города и района без надзора.

На основании анализа Информационно-статистического обзора за 4 квартал 2022 года, проведенного управлением по работе с обращениями граждан Воронежской области, с учетом данных Реестра и Итоговых таблиц по количеству и характеру вопросов, были определены вопросы, по которым поступило наибольшее количество обращений, отмечен рост доли данного вопроса относительно соответствующего показателя аналогичного периода прошлого года или активность населения Воронежской области превысила средний показатель по Российской Федерации. В Россошанском муниципальном районе это вопросы категории «Улучшение жилищных условий, предоставление жилого помещения по договору социального найма гражданам, состоящим на учете в органе местного самоуправления в качестве нуждающихся в жилых помещениях» (вопрос национального проекта «Жилье и городская среда»).

Возможными причинами активности граждан в вопросах данной категории можно считать начало реализации программы «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда в 2019-2022 годах».

Информация, содержащая меры управляющего воздействия, направленные на снижение активности населения в вопросах данной категории представлены в приложении (*см. ниже*).

«Перечень мер, направленных на устранение причин и условий, способствующих повышенной активности обращений, на основе анализа количества и характера вопросов, содержащихся в обращениях граждан, поступивших в IV квартале 2022 г. в адрес ОМСУ Воронежской области, в том числе адресованных Президенту Российской Федерации»

Направления деятельности (код и вопрос в соответствии с типовым тематическим классификатором ¹)	Мероприятия, направленные на снижение активности населения на	Сроки реализации	Наименование органа местного самоуправления, выработавшего меры
1	3	5	6
<p align="center">0005.0005.0055.1128</p> <p>Улучшение жилищных условий, предоставление жилого помещения по договору социального найма гражданам, состоящим на учете в органе местного самоуправления в качестве нуждающихся в жилых помещениях</p>	<p>Осуществляются мероприятия:</p> <ul style="list-style-type: none"> - по признанию граждан малоимущими в целях постановки на учет и предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда, - прием заявлений, документов, а также постановка граждан на учёт в качестве нуждающихся в жилых помещениях. 	<p align="center">Постоянно, по мере поступления заявлений от граждан</p>	<p align="center">Администрации сельских поселений Россошанского муниципального района</p>
	<p>Осуществляется проработка вопросов по предоставлению жилых помещений не менее занимаемых по площади помещений в переселяемых домах.</p> <p>Осуществляется предоставление жилых помещений гражданам, состоящим в списках, нуждающихся в жилых помещениях, пользующихся льготой внеочередного предоставления жилых помещений в связи с заболеванием. Оформление выморочного имущества и предоставление вне очереди данной категории граждан.</p>	<p>До 01.03.2023 г.</p> <p align="center">В течение 2023 года.</p>	<p align="center">Администрация городского поселения – город Россошь Россошанского муниципального района</p>